



Poznań, dnia 17.01.2022 r.

Oznaczenie sprawy: ZP/5030/D/21

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę sprzętu AGD do jednostek organizacyjnych UAM

Do Zamawiającego napłynęły pytania od Wykonawcy, odnośnie treści SWZ, na które zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U 2021 r poz. 1129) Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1 dotyczy: części 2

W załączniku B-opis przedmiotu zamówienia:

Pozycja 1 ,chłodziarka Amica niedostępna u producenta

Pozycja 7,10,13, mikrofała Sharp dostępna tylko w sieci Terg

Pozycja 11,12, mikrofała Samsung niedostępna u producenta

Pozycja 16, odkurzacz Numatic niedostępny producenta

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza modele spełniające wymagania. W załączeniu zmodyfikowany Opis Przedmiotu Zamówienia – Załącznik B

Pytanie nr 2

zgodnie z zapisem z pkt 3.5 Specyfikacji Warunków Zamówień, czy Wykonawca zobowiązany jest do przyjęcia zużytego sprzętu AGD, czy zostanie on usunięty przed terminem realizacji zamówienia? Jeśli tak, czy dotyczy to również sprzętu RTV z części drugiej?

Odpowiedź nr 2

Wykonawca zobowiązany jest do przyjęcia zużytego sprzętu AGD. Dotyczy obu części.

Pytanie nr 3

część 2 pozycja 1 - Ponieważ proponowana lodówka Amica FM136.3AAA jest niedostępna na rynku sprzedaży czy Zamawiający dopuści lodówkę o wymiarach: 84,5 x 54,6 x 57,1 +/- 2 cm

Odpowiedź nr 3

Zamawiający dopuszcza modele spełniające wymagania Zamawiającego. W załączeniu zmodyfikowany Opis Przedmiotu Zamówienia - Załącznik B

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z-CA KANCLERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych

mgr Maria Buzińska

